

**ЗВІТ
ДИРЕКТОРА
ВЕЛИКОКЛЕЦЬКІВСЬКОГО
НВК
ПЕРЕД ГРОМАДОЮ**

21.06.2019 р.

Протокол

загальних зборів працівників Великоклицьківського НВК, батьків та громадськості села від 21. 06. 2019 року

На зборах присутні:
працівники закладу - 27
члени батьківського комітету - 9
громадськість села

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Звіт директора Великоклицьківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I – III ступенів – дошкільний навчальний заклад» перед громадськістю.
2. Благоустрій школи. Облаштування внутрішньої вбиральні та проведення поточних ремонтів закладу.
3. Завдання на наступний навчальний рік.

По першому питанню **слухали** директора НВК Літвинчук Л. П., яка сказала, що весь минулий навчальний рік та і наступний 2019 - 2020 заклад працював і надалі працюватиме над забезпеченням умов для реалізації Концепції Нової української школи, яка проголошує: збереження цінностей дитинства, необхідність гуманізації навчання, особистісного підходу, розвитку здібностей здобувачів освіти, створення освітньо-предметного середовища.

Все це в сукупності має забезпечити психологічний комфорт і сприяти вияву творчості дітей.

На практиці реалізується принцип дитиноцентризму.

Усе життя нової школи організовано за моделлю поваги до прав людини та демократії. Нова школа повинна плекати українську ідентичність.

Щоб і надалі впроваджувати нову реформу в дію, необхідно виконувати такі компоненти: навчання кадрів, співучасть громади, навчально-матеріальна база, наступність у навчанні.

По першому компоненту у закладі:

Проведено 3-х денне навчання вчителя 1 класу Антончук О.В.

Вчитель англійської мови Логацька В.О. буде проходити 3-х денні курси з англійської мови.

Всі вчителі зареєстровані в ЕДЕРІ і проходять навчання.

Питання, проблеми, думки по впровадженню Нового Закону про освіту розглядалися і на засіданнях методичної ради та методичних об'єднань, і на засіданнях педагогічної ради закладу.

Велика перевага в тому, що діти впродовж 3-х років навчаються і розвиваються у дошкільній групі.

У своїй роботі вихователі стараються поєднати основні компоненти освітнього процесу – розвивальний, навчальний та виховний, готують їх до навчання у 1 класі Нової української школи.

Для реалізації Концепції Нової української школи було:

- Підготовлено приміщення, яке відповідає нормам;
- У класі облаштовані навчальні зони;
- Придбано меблі на суму (стінка – 7,384 гр., парти та стільці – 12500 гр.)
- Придбано ноутбук;
- Придбано телевізор;
- Замовлені підручники;
- Закуплено дидактичний матеріал на суму 11100 гривень;
- За батьківський кошт придбано килимове покриття.

Велику роботу по впровадженню Концепції Нової української школи провела Шершень Аліна Мефодіївна, вчитель 1 класу. Не дивлячись на нестачу державних коштів, вона зуміла провести роботу так, що класна кімната бездоганно облаштована. В цьому допомагали і батьки.

Але, якщо брати співучасть школи і громадськості, то похвалитися немає чим. Чогось у нашій місцевості дуже важко знайти спільну мову із громадою села загалом. Але дуже вдячна членам батьківського комітету, які завжди прийдуть на допомогу. За плідну працю у всіх питаннях особливо хочеться подякувати таким батькам: Соловей Ользі, Слободенюк Світлані, Власюк Ольгі, Геліч Оксані, Павлюк Людмилі, Бобровській Катерині та ін.

Та якщо брати до уваги не тільки роботу закладу по впровадженню Нового закону України про освіту, а всю діяльність в цілому, то можна з впевненістю сказати, що впродовж 2018 -2019 навчального року весь колектив плідно працював над реалізацією всіх завдань, поставлених державою, зокрема міністерством освіти і науки України.

Аналіз роботи НВК за 2018-2019 рік

Перед колективом були поставлені такі завдання :

1. Продовжити роботу щодо забезпечення всебічного розвитку кожної дитини з урахуванням індивідуальних можливостей у відповідності з

сучасними вимогами, стандартами дошкільної, початкової та загальної середньої освіти.

2. Забезпечити утвердження ролі освіти як основи інноваційного розвитку суспільства: розвитку української державності.

3. Формувати національну самосвідомість учнів, їх соціальний, комунікативний потенціал.

4. Формувати в учнів потребу у саморозвитку та самоосвіті.

5. Формувати ціннісні орієнтації відносно здорового способу життя, створювати оптимальні умови для збереження та зміцнення здоров'я.

Упродовж навчального року робота закладу була спрямована на покращення якості освіти, створення позитивного іміджу НВК, покращення матеріально-технічної бази.

Весь колектив працював на забезпечення всебічного розвитку особистості, формування ключових життєвих компетентностей дошкільнят та учнів шляхом навчання та виховання, які ґрунтуються на загальнолюдських цінностях та принципах єдності навчання і виховання, на засадах патріотизму, гуманізму, демократії, громадської свідомості, взаємоповаги між націями і народами в інтересах людини, родини, суспільства, держави.

Але, на жаль, аналіз річного оцінювання знань учнів показав, що рівні навчальних досягнень наших здобувачів освіти набагато нижчий, ніж у минулому році.

Є вагомі успіхи обдарованих дітей та результати роботи їх наставників. Щорічно учні нашого НВК беруть участь у різноманітних конкурсах, турнірах.

Активно пройшов конкурс "Соняшник" - організатори:

Лашта М.П., Сиротюк Ю.М., Сиротюк М.А., Горецька Н.В.;

" Кенгуру" – організатори Поліщук О.Р., Федорчук О.Л.;

«Левеня» - організатор Федорчук Д.П.

Є сертифікати з добрими результатами.

У закладі розроблено програму «Обдарована дитина». Як наслідок, учні НВК успішно виступають на II етапі та беруть участь у III етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. Цього року, на жаль, кількість учнів НВК, які взяли участь у II етапі Всеукраїнських олімпіад із базових дисциплін, Міжнародному конкурсі з української мови ім. П. Яцика та мовно-літературному конкурсі імені Т. Шевченка набагато менша.

Глибокі знання показали учні лише на олімпіадах з української мови, географії, історії, біології. А також у конкурсах імені П. Яцика та Т. Шевченка.

Переможцями олімпіад стали:

Демчук Анна - III місце з історії;

Літвинчук Марія – III місце з української мови; II місце з географії; біології; III місце у конкурсі ім. П. Яцика; I – у літературознавчому конкурсі ім. Т. Шевченка; I - читців-декламаторів.

Постійно беруть участь наші школярі і у районних спортивних змаганнях.

Аналіз результативності виступу учнівської команди Великоклицьківського НВК на Всеукраїнських олімпіадах, конкурсах, порівняльні результати виступу команди у попередні роки свідчать про те, що педколективом проводиться певна робота щодо розвитку інтересів учнів до поглиблення знань із базових дисциплін, на достатньому рівні організована робота з обдарованими дітьми. Цьому, зокрема, сприяє введення курсів за вибором, факультативів, індивідуальні та групові заняття, конкурси.

Працює також дитяча організація учнівського самоврядування, члени якої беруть активну участь у житті закладу. На високому рівні проходять дні самоврядування. Цього рік такий день був організований і проведений професійно і цікаво. Кращі учні старших класів показали свої знання і навіть вміння проводити уроки, використовуючи різні форми і методи. «Директором» у день самоврядування була Демчук Вікторія.

Проте в роботі з обдарованим школярами виявлено певні недоліки. Мало школярів і педагогів займається науково-дослідницькою діяльністю, слабо використовуються можливості інформаційно-бібліотечного центру. Потребує удосконалення система творчих зв'язків із вузами та науково-методичними центрами.

У зв'язку з цим з метою залучення обдарованих дітей до безперервного процесу самовдосконалення педагогам необхідно чітко продумувати систему позаурочної роботи з учнями, враховуючи результати виступу учнів закладу на Всеукраїнських олімпіадах та активізувати роботу щодо залучення учнів і педагогів до проведення науково-дослідницької роботи. Заступнику директора Сиротюк М. А. слід посилити контроль за позакласною роботою вчителів і особисту відповідальність за її стан.

Педагогічним колективом здійснюється контроль за працевлаштуванням випускників НВК. З 2018 року випускники нашого закладу продовжують навчатись:

- – у вищих навчальних закладах – 5 учнів
- - Ткачук Віталій навчається у Польщі із 9 класу

У 2018 -2019 у закладі навчалось 102 учні та 23 дошкільники. У дошкільній групі з 01.02.2018 року введено інклюзивне навчання Коновалової Крістини (асистент-вихователь Павлюк Марія О.)

З метою збереження контингенту учнів та дошкільнят у НВК проводився облік дітей та підлітків. З програмою «Шкільний автобус» із сіл Топча, Харалуг та Мала Клецька здійснюється підвіз 47 учнів, що становить 58,7 % від загальної кількості учнів.

Відвідування учнями НВК

У НВК протягом кількох років діє система обліку відвідування учнями занять. З боку адміністрації НВК ведеться контроль за відвідуванням учнями навчання. Підсумки відвідування аналізуються заступником директора з навчально-виховної роботи, класними керівниками, за необхідністю розглядаються на нарадах при директорові, педрадах, раді профілактики, вживаються необхідні заходи щодо залучення дітей до навчання, відвідуванні дошкільнятами нашого дошкільного підрозділу. У цьому питанні ще багато проблем, особливо у дошкільній групі. Деякі батьки без поважних причин можуть кілька днів не приводити дітей у дошкільний підрозділ. Навіть були випадки, коли дітей змушені були відраховувати. А якраз відвідування як у школі так і у дошкільному підрозділі в першу чергу впливає на навчання. Виходячи з цього можна судити і про результати у навчанні.

Державна підсумкова атестація

Про результати і досягнення у навчанні судить державна підсумкова атестація. У початковій школі державна підсумкова атестація проходила з української мови та математики у формі підсумкових контрольних робіт. Зміст підсумкових контрольних робіт та їх проведення відповідали рекомендаціям МОН України. Річне оцінювання з вищезазначених предметів було здійснено на підставі семестрових оцінок та оцінок за проведену державну підсумкову атестацію.

Всього державну підсумкову атестацію в 4 класі здавало – 6 учнів, звільнених не було.

Але цього рік випускники 11 класу здали ЗНО набагато гірше минулорічного року. Є результати з низьким рівнем знань, а тому і у вищих навчальних закладів буде набагато менше студентів саме з нашої школи, ніж торік.

Організація роботи щодо професійного розвитку педагогічних працівників

Останній рік педагогічний колектив закладу працював над методичною проблемою *«Підвищення професійної компетентності педагогічних працівників та формування конкурентноспроможного учня в умовах модернізації освітнього процесу»*.

Є вже багато напрацювань.

На сьогодні працює 25 вчителів, серед них 5 учителів мають звання - «Старший учитель»; 11 вчителів вищої кваліфікаційної категорії, 10 – першої, 1 – другої, та 3 спеціалісти.

4 учителі НВК очолюють шкільні методичні об'єднання. Протягом року проводилась цілеспрямована робота щодо покращення показників якісного складу педагогічних кадрів. У поточному навчальному році атестувалося 5 педагогічних працівників.

Реалізація основних напрямів навчально-виховної, науково-методичної, інноваційної, експериментальної роботи

У 2018-2019 н. р. НВК працював за такими пріоритетними напрямками навчально-виховної роботи:

- розв'язання повсякденних проблем, пов'язаних з тими чи іншими труднощами у навчанні та вихованні учнів та вихованців дошкільного навчального закладу, спілкуванні, формуванні особистості;
- розвиток і становлення особистості кожної дитини;
- надання допомоги в організації диференційованого навчання;
- удосконалення роботи, спрямованої на збереження здоров'я дітей, розвитку дитини протягом всього періоду перебування в ДНЗ та усього періоду навчання в основній школі;
- створення умов для успішного проходження зовнішнього незалежного оцінювання;
- спрямування педагогічної діяльності дошкільного навчального закладу на використання ефективних методів і прийомів реалізації базової програми розвитку дошкільника «Дитина в дошкільні роки»;
- продовження роботи з розвитку творчих здібностей дошкільнят шляхом співтворчості дитини та вихователя;
- продовження роботи з правового виховання дітей;
- у зв'язку з впровадженням та реалізацією профільного навчання в НВК у 2018 - 2019 н. р. у 10 - 11 класах профільне навчання – українська філологія.
- Учителі НВК підвищували свій кваліфікаційний рівень шляхом самоосвіти, участі у роботі шкільних, районних і обласних семінарах, у майстер класах, навчаннях на курсах післядипломної освіти, а також у рамках атестації.
- Адміністрація закладу регулярно проводила виробничі наради, наради при директорові, оперативні методичні зустрічі, співбесіди з окремими вчителями з питань дотримання трудового законодавства педагогічними працівниками, виконання нормативних документів МОН України. Все це дало змогу оптимально організувати освітній процес у закладі.

Атестація педагогів НВК проходила у 2018 - 2019 н. р. згідно з перспективним планом. Творчі доробки вчителів навчально-виховного комплексу були представлені на районному виставці-ярмарку педагогічних ідей та інновацій “Педагогічний вернісаж”, від закладу було подано 4 екземпляри. Крім того вчителі брали участь у різних вебінарах та друкувалися на сайтах.

Здійснення кадрової політики та соціального захисту працівників, дітей та учнів у 2018 – 2019 н. р.

Хочу зупинитися на питанні забезпечення кваліфікованими кадрами і доцільністю їх розстановки. На сьогодні у нас повністю штат НВК укомплектовано кадрами. Питання соціального захисту всіх учасників освітнього процесу адміністрація закладу вирішує разом з головою ПК Кирильчуком В.О. та членами колективу. Разом вирішується і питання організації харчування, медичного обслуговування.

Упродовж 2018-2019 н. р. у НВК отримувало безкоштовне гаряче харчування : за батьківський кошт 56 учнів; діти пільгових категорій -18 учнів; дошкільнята – 23 дитини. Все обладнання відповідає санітарно-гігієнічним вимогам та вимогам технологічного обладнання. У зв'язку з тим, що харчування цього року, в основному проводилося за батьківський кошт, то цим займалися члени батьківського комітету. Виношу подяку всім батькам, особливо Соловей Ользі Антонівні, Власюк Оксані, Комар Тетяні.

Надавалась допомога дітям з малозабезпечених сімей; дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, хворим дітям. Це і білети на вистави, і подарунки до Новорічних свят, до дня інваліда. Крім того діти із малозабезпечених сімей та діти учасників АТО харчувались безкоштовно.

Комп'ютеризація та інформатизація навчального та управлінського процесів

Оволодіння новими комп'ютерними технологіями – одне із основних вимог сучасної освіти.

На даний час в НВК діє комп'ютерний клас, де проводяться уроки інформатики. У закладі є проектор. Метою предмета інформатики є не тільки передача знань від учителя до учня з найвищою ефективністю, а, в першу чергу, намагання навчити дитину самостійно здобувати нові знання, використовуючи для цього світові інформаційні ресурси, застосовуючи такі методи пізнання світу, які дозволять їй у майбутньому досягти високого життєвого успіху.

Але що можна говорити про комп'ютерні технології, коли у школі уже залишилось 3 робочі комп'ютери. А по школах є не один, а навіть по 2 комп'ютерних класи. Правда у березні було виділено кошти і ми придбали

ноутбук та принтер. Та це крапля в морі у порівнянні з тими вимогами, які стоять перед школою на сучасному етапі.

Фінансово-господарська діяльність.

Приміщення НВК обладнане в основній школі, має навчальні кабінети хімії та біології, фізики, інформатики, бібліотеку, спортивну залу, майстерню, кабінет директора, кабінет заступника директора з навчально-виховної (це і методичний кабінет), учительську. Класні кімнати обладнано меблями, шафами, столами, дошками, (на жалі, старими), стендами та наочністю. Заклад недостатньо забезпечений аудіо-та відеоапаратурою, мультимедійними засобами.

У приміщенні дошкільного навчального закладу є роздягальня, ігрова кімната, спальня. Кімнати обладнані ростовими столами, стільцями, дошкою, ліжками, обладнанням для ігор, іграшками, книжками, зеленими зонами.

Відповідно до Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчального процесу приміщення та територія НВК відповідають санітарно-гігієнічним нормам, про що свідчить акт допуску НВК до навчального року.

Збереження і зміцнення здоров'я учнів та працівників

У НВК було реалізовано заходи із зміцнення здоров'я та основні заходи оздоровчо-профілактичної роботи:

Проведено систему заходів із пропаганди здорового способу життя: бесіди та лекції медичних працівників; класні години та виховні заходи відповідної тематики; участь у шкільному конкурсі «Скажемо Ні наркотикам», «Ми за здоровий спосіб життя», конкурсах малюнків та плакатів на тему здорового способу життя та збереження здоров'я.

Медичне обслуговування учнів та вихованців НВК

Медичне обслуговування учнів та вихованців дошкільного навчального закладу НВК проходить на належному рівні. У 2018-2019 н. р. заклад співпрацює із сільським ФАПом. Учні основної школи та вихованці дошкільного навчального закладу регулярно проходять щорічні медичні огляди (диспансеризацію), результати яких фіксуються в індивідуальних медичних картках дітей.

Хочеться подякувати нашому зубному лікарю Шершню В.С., який для всіх учасників нашого НВК виконує функції не тільки зубного лікаря, але і лікаря в цілому.

Здоров'язбережувальна компетентність пов'язана з готовністю вести здоровий спосіб життя у фізичній, соціальній, психічній та духовній сферах.

У закладі систематично проходять спортивні змагання та свята. Вагомих спортивних здобутків досягли наші учні, як учасники районної спартакіади, переможці та призери районних змагань.

В закладі протягом останніх років через нестачу коштів в районі не працюють гуртки. Але це не означає, що в школі не проводиться позакласна робота. Працюють гуртки художньої самодіяльності та спортивні секції. Адже спорт - це здоров'я учня, а здорова дитини – це щаслива родина.

Але ситуація із здоров'ям дітей з кожним роком погіршується. На сьогодні, за даними місцевої лікарні 24% від загальної кількості учнів, перебувають на диспансерному обліку. Найбільша кількість у цьому списку дітей, що страждають на захворювання верхніх дихальних шляхів. Окрім того, багато учнів мають серйозні проблеми з опорно-руховим апаратом, серцево-судинною системою, шлунково-кишковим трактом. Дуже важким був рік на інфекційні захворювання, а саме кір, вітрянку, краснуху.

Тому ми повинні потурбуватися про те, щоб учні добре відпочили влітку, оздоровилися, набралися сил перед початком нового навчального року.

Організація розвивального навчально-виховного середовища

У своїй роботі вихователі дошкільного підрозділу стараються поєднати основні компоненти освітнього процесу – розвивальний, навчальний та виховний. Дотримуються дидактичні принципи, зокрема: доступність інформації, урахування вікових особливостей, систематичність, послідовність подання нових знань, ефективно використовуються ігри та ігрові прийоми.

Позитивними змінами Державного стандарту початкової загальної освіти є забезпечення наступності змісту дошкільної та початкової загальної освіти, а також впровадження особистісно-орієнтованого підходу в навчально-виховному процесі початкових класів.

Перехід дитини з дитячого садка у школу є важливим етапом її життя, який пов'язаний не лише зі зміною середовища її розвитку, а й із відповідними процесами самоусвідомлення себе у навколишньому середовищі.

Забезпечення соціально-психологічного супроводу вихованців

У НВК працювала психологічна служба, яка організовувала роботу з батьками дітей щодо їх соціальної адаптації та психологічної підтримки; вивчала рівень соціальної адаптації дітей, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку, малозабезпечених та багатодітних сімей.

Визначено адаптаційно-емоційний стан учнів 5 класу, проведено дослідження характерних проявів лихослів'я учнів середньої та старшої ланки, корекційно-розвивальні заняття у дошкільному підрозділі та учнями молодших класів.

Але мушу сказати, що ця робота не проводилася як належить з тієї причини, що працівник, на якого були покладені обов'язки психолога, не мав належної відповідної освіти.

Створення умов для задоволення потреб дошкільнят та учнів у різних формах позаурочної роботи

Школа – центр культурного і духовного розвитку села. У всі часи вона була центром культурного і духовного розвитку села. Ніхто не заперечить, що і на сьогодні вона залишається такою. Наші діти та вчителі є постійними учасниками, а в окремих випадках і організаторами таких загально сільських заходів, як День села, Проводи зими (Масляна), День Перемоги, Новорічне свято, День Святого Миколая.

Проводяться і предметні тижні, Шевченківські дні, День рідної мови, Дні писемності, де учні проводять інтелектуальні змагання, ігри, вистави творів, інсценівки.

Школярі приймають участь у районних конкурсах «Молодь обирає здоров'я», екологічних агітбригадах. У сучасних умовах школа виступає провідним чинником залучення молоді до національної культури та традицій. Саме в школі прищеплюється повага до свого народу, його історії та культури, закладаються основи цілісного внутрішнього світу.

Якими б сильними не були зовнішні й внутрішні потрясіння, українська нація постійно використовує у своїй життєдіяльності дороговкази, створені в минулому: національні й державні символи, народні традиції, вікопомні події, релігійні свята, ритуали. Про традиції, ритуали, побут, обереги рідного краю учні та дошкільнята більше дізнаються в кімнаті українознавства. Приміщення цієї кімнати потребує ремонту, але де брати кошти, то це проблема.

НВК вивчає традиції та обряди українського народу, виховує любов до рідної землі, національного усвідомлення учнів через факультативи та спецкурси. На уроках українознавства учні знайомляться з побутом українського народу. Саме на базі народознавчої кімнати проводяться такі уроки.

Працює також дитяча організація учнівського самоврядування, члени якої беруть активну участь у житті закладу. На високому рівні проходять дні самоврядування.

Роль освітнього закладу у житті територіальної громади та його оцінки батьківською громадськістю, громадськими об'єднаннями

На достатньому рівні в нас робота із залученням батьківської громадськості до управління НВК. Аналіз звернень громадян показав, що батьків найбільше турбують питання розв'язання конфліктних питань,

естетики оформлення приміщень навчальних кабінетів та групи дошкільного навчального закладу. Впродовж 2018 - 2019 років більшість питань вирішувались позитивно як в стінах школи так і дошкільного навчального закладу.

Покращення у матеріально-технічній базі НВК

У 2018 -2019 навчальному році було проведено такі заходи з модернізації НВК:

- Придбано обладнання для розпачато облаштування внутрішніх убиралень школи
- Уставлено 10 пластикових вікон у школі (кошти виділила сільська рада та управління освіти, молоді та спорту)
- Оформлено патріотичні куточки на II поверсі, поновлено стенди у всій школі.
- Придбано меблі для 1 класу та закуплено для наступного 1 класу.
- Придбано нові гардини у дитячий підрозділ та у школу (на 6 вікон).
- Придбано 50 м. матерії для оформлення сцени як у школі так і у садочку.
- Придбано 2 ноутбуки, телевізор, принтер.

На жаль, фінансово-економічна криза торкається не тільки потужних заводів і підприємств, а також і освіти. І великої надії на районний бюджет у нас немає. Проте завдяки зусиллям батьків, а також допомоги сільської ради ми намагаємося тримати школу в належному вигляді.

Завдяки підтримки батьків у класних кімнатах проводяться косметичні ремонти. Найбільш активні батьки учнів початкових класів, а також 5 ,7, 10 класів. Таким чином у нас протягом трьох років в повній мірі працював дошкільний навчальний заклад. І саме це стало пріоритетною подією а нашому закладі.

Звітуючись сьогодні перед громадськістю, хочу подякувати всім, хто вніс благодійний внесок на розвиток освіти. Не дивлячись на економічні проблеми, які існують в державі, ми сподіваємося на успішну і якісну підготовку навчального закладу до нового 2019 -2020 навчального року.

Не можна обійти стороною питання зовнішнього вигляду учнів, їх ставлення до створення затишку у своїх класних кімнатах, коридорах, збереження шкільного майна. В закладі вже дуже старі меблі, які вже давно потрібно міняти, в класних кімнатах необхідно провести капітальні ремонти. На все потрібні кошти, а тому без допомоги батьківського комітету, виконкому сільської ради, жителів села школу не оновити, а тим більше в наш складний час, коли на сході проходять просто військові дії. Приємно заходити у клас, де панує дисципліна, взаємоповага один до одного, діти одягнуті як учні. Хочеться також бачити і територію навколо школи упорядкованою,

охайною та прибраною. А тому до цього повинні долучатись всі: і діти, і вчителі, і громадськість.

Завдяки спільним зусиллям батьків і місцевої влади ми намагаємося при невеликих фінансових затратах підтримувати навчальний заклад в ошатному вигляді, створювати належні умови для організації освітнього процесу.

Одна із основних проблем, яка залишається актуальною - це модернізація матеріально-технічної бази НВК. Завдяки батьківській допомозі поповнюються наші навчальні кабінети, ремонтується приміщення основної школи, приміщення дошкільного навчального закладу.

Залучення додаткових коштів – задача сьогодні важка, але для себе бачу, що вона необхідна для подальшого розвитку освітнього простору в навчально-виховному комплексі.

І сьогодні я дякую всім вам за співпрацю і розуміння. Думаю, надалі ми будемо з вами працювати у співдружності та взаєморозумінні, керуватися у сумісній діяльності спільними цілями та інтересами.

Не всі питання я висвітила повністю глибоко. Тому прошу вас в своїх виступах доповнити, винести свої рекомендації і визначити результат роботи мене, як директора. А себе я бачу членом колективу, без допомоги якого я б сама не вирішила жодного питання.

Слухали: Сиротюк Марію Анатоліївну, яка сказала, що на сучасному етапі облаштуванню приміщень навчально-виховних закладів приділяється дуже велика увага. Особливо за новим Законом про освіту. Реалізація основних завдань нової української школи – це дуже велика, клопітка робота. Держава перед нами ставить вагомі завдання.

А тому педагогічним працівникам, вихователям, взагалі всім, хто працює у закладі, необхідно переглянути своє відношення до праці, змінити свої методи навчання та виховання підростаючого покоління. Дитиноцентризм – ось ключова лінія НУШ. Компетентнісний підхід до навчання та виховання наших школярів та вихованців дошкільної групи – основна форма роботи, яку повинні вести працівники закладу.

У нашому НВК це є великою проблемою, адже кількість учнів у закладі мала, а саме приміщення дуже велике. Коштів на утримання школи виділяється відповідно до кількості учнів, а це дуже малі суми. А все потребує додаткових ремонтів. І хоч для введення в дію Концепції Нової української школи зроблено дуже багато, на мою думку, необхідно звертатись за допомогою у всі установи вищого рангу за отриманням додаткових коштів аби навчання та виховання підростаючого покоління проходило у закладі з належними умовами навчання та праці.

Роботу педагогічного колективу вважаю задовільною.

Слухали: Літвинчука С. В., який сказав, що великою проблемою в школі є опалювальна система. Розпочато реконструкцію опалювальної системи. Встановлено нові котли, замінено теплотрасу від котельні до школи, у котельні повністю проведено заміну електричного обладнання. Два роки уже працюють нові котли. Але реконструкцію котельні не закінчено: не проведено ремонт у котельні, не зроблено промивки опалювальної системи школи, не замінено вікон. Але за кошторисно-проектною документацією це тільки початок робіт. А тому необхідно клопотати перед вищестоящими органами про надання коштів для подальшої реконструкції.

Встановлення внутрішніх вбиралень – це теж завдання одне з головних. Цього року ще у березні власними силами наші працівники розпочали їх будівництво. І роботи зроблено дуже багато: проведено каналізаційні роботи, змуровано та поштукатурено кабінки, проведено світло, встановлено двері. Залишилося закінчити ремонт... Та, на жаль, до цієї пори ніяк не можуть віднайти кошти на завершення будівельних робіт ні адміністрація, ні управління освіти Корецької РДА.

Я думаю, що без допомоги батьків та місцевої влади ми не зможемо зрушити з місця цю проблему через нестачу коштів.

Роботу педагогічного колективу загалом вважаю задовільною.

Слухали: Соловей Ольгу, яка сказала, що у нашому селі чомусь важко залучити всіх батьків до якоїсь вагомої справи. Кожен з батьків хоче, щоб його дитина навчалась у належних умовах, щоб завжди була здоровою, але до створення таких умов не всі прагнуть.

Дуже важко достукатися, якщо потрібно вирішити якесь питання у НВК. Навіть поточні ремонти у класах і то не всі батьки роблять.

Радує тільки, що харчування за батьківський кошт було дуже оперативно і вміло організовано і на разі проходить у задовільному стані. Тепер наші діти уже впродовж чотирьох років харчуються в їдальні.

Я, як мама трьох дітей, які навчаються у школі, задоволена роботою педагогічного колективу. Нам, батькам, приємно, що наших дітей навчають та виховують справжні фахівці своєї справи. Хочу винести подяку вчителю початкових класів Соловей Р.Ю. за високий професіоналізм та любов до своєї професії, до дітей, яких вона навчає.

Виходячи з вище сказаного та розв'язуючи завдання державного законодавства, нормативних документів Міністерства освіти та науки, молоді та спорту України, місцевих органів управління освіти, органів самоврядування на наступний рік.

УХВАЛИЛИ:

1. Спрямувати роботу педагогічного колективу на виховання в учнів високих моральних якостей, любові до рідного краю, патріотизму, єдності в державі.
2. Урізноманітнити форми і методи методичної роботи, покращити роботу методичної ради.
3. Провести роботу з батьками по відвідуванню учнями закладу.
4. Клопотати перед вищестоящими органами про надання допомоги для продовження капітального ремонту паливної системи НВК.
5. Закінчити облаштування внутрішніх убиралень у закладі.
6. Віднайти кошти для поповнення кабінетів новим обладнанням (частково).
7. Поповнити комп'ютерним обладнанням комп'ютерний клас.
8. Продовжити заміну вікон та дверей у класних кімнатах та на коридорі.

Голова зборів
Секретар зборів

Літвинчук Л.П.
Горецька Н.В.